

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinara a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 07.01.2019

Ședința se ține la sediul Primăriei Slănic-Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 1/03.01.2019.

La ședință participă:

- dl. ec. Baciuc Gheorghe - Primarul orașului Slănic Moldova;
- dl. Moraru Benone – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- consilierii locali; sunt prezenți 13 consilieri locali din numărul total de 15 membrii ai Consiliului Local al orașului Slănic Moldova;
- lipsesc domnii consilieri locali: Munteanu Ioan și Mocanu Liviu.

În continuare d-na secretar Sică Marcela ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 40 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare.*

Dl. consilier Rape Dorel preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 153/31.10.2018.

Dl. consilier Rape Dorel pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 28.12.2018.

Nefiind discuții, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.12.2018 este supus aprobării iar consilieri locali îl votează în unanimitate cu 13 voturi exprimate „pentru”.

În continuare, dl. consilier local Rape Dorel pune în discuție ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 07.01.2019.

Nefiind discuții, ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 07.01.2019 este aprobată astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării a câte un pom fructifer primilor 200 de cetățeni care achită integral datoriile către bugetul local al orașului Slănic Moldova în anul 2019

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local a orașului Slănic Moldova

Inițiator: ec. Baci Gheorghe, Primarul orașului

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind acordarea a câte un pom fructifer primilor 200 de cetățeni care achită integral datoriile către bugetul local la orașului Slănic Moldova în anul 2019.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- Expunerea de motive a Primarului orașului Slănic Moldova – dl. Baci Gheorghe, înregistrată cu nr. 71 din 03.01.2019, prin care propune acordarea a câte un pom fructifer primilor 200 de cetățeni care achită integral datoriile către bugetul local al orașului Slănic Moldova în anul 2019;
- Raportul de specialitate nr. 70 din 03.01.2019, întocmit de d-na Boacă-Săulescu Gena, consilier superior în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe Locale din Biroul Economic – Aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții dl. consilier local Rape Dorel supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate, cu 13 voturi exprimate „pentru”**.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 (2) lit. ”a” din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare, adoptă Hotărârea privind acordarea a câte un pom fructifer primilor 200 de cetățeni care achită integral datoriile către bugetul local al orașului Slănic Moldova în anul 2019.*

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local a orașului Slănic Moldova.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- expunerea de motive a Primarului oraşului înregistrată sub nr. 75 din 03.01.2019 prin care propune modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 7/26.01.2018;
- raportul de specialitate întocmit de Consilierul resurse umane - salarizare ec. Ionel Erica Iuliana din cadrul Biroului Buget contabilitate salarizare, resurse umane, achiziții din aparatul de specialitate a Primarului oraşului Slănic Moldova înregistrat la nr. 74 din 03.01.2019;
- procesul verbal de consultare nr. 73 din 03.01.2019.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „domnule preşedinte aş vrea să se precizeze în procesul verbal că avem avizul de legalitate şi este şi o reluare practică a unui proiect de hotărâre pe care noi l-am retras în luna august 2018, să fie precizat în procesul verbal, ca să avem toate argumentele.”

Dl. consilier Rape Dorel – ”acesta-i o propunere social democrată cu care suntem de acord.”

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind discuții dl. consilier local Rape Dorel supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate, cu 13 voturi exprimate „pentru”**.

Consiliul Local al oraşului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 (2) lit. ”c” din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoaptă Hotărârea** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al oraşului Slănic Moldova.

Se trece la punctul **Diverse**.

Dl. consilier Cotescu Dante – ”aş veni cu o solicitare. Săptămâna trecută pe valea Slănicului o mulțime de familii au intrat în panică din cauza acestui DEL GAZ GRID sau EON energie electrică. Ei ce au făcut? Nu au mai măsurat consumul la fiecare contor și au făcut numai adaosuri, știu eu, din 2017 și acum la recalculare, lichidare cum se spune, au venit cu niște sume exorbitante, 12.000 lei, 20.000 lei, iar oamenii sunt în panică.

De ce spun de solicitare? Pentru că mă gândesc că s-ar putea ca administrația, deci noi toți, să facem o solicitare către DEL GAZ GRID, mă rog cine se ocupă cu aceste citiri, în așa fel încât să citească lunar și omul să plătească lunar consumurile. De ce? Pentru că te trezești la un moment dat după un an de zile că trebuie să dai 20.000 lei și sunt mulți care au

salarii mici și pensii mici și nu au de unde să plătească. Trebuie să eșaloneze pe nu știu câte luni ca să dea 20.000 lei ...”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – ”am reținut domnule consilier, noi o să facem o adresă, dar prima dată vă rog să vină solicitările de la cei care au fost afectați.”

Dl. consilier Cotescu Dante – ”ei m-au rugat pe mine, fiind consilier local ...”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – ”bun atunci treceți dumneavoastră numele lor. Ce se întâmplă aici? Aceste estimări, așa le spun ei, sunt trecute în contract. Și vor să economisească bani, că dacă ar citi lunar contorul, ar costa mai mult. El face estimări, la trei luni, la șase luni, nu mai mult din câte știu eu și după aceea se face recalculare ... a se aduce la ”0”, alții cu ”+”, alții cu ”-”.

Acești cetățeni au și un contract cu furnizorul de energie electrică. Trebuie să-i sfătuim să fie atenți pentru că sunt furnizori alternativi care oferă și curent mai ieftin și condiții mai bune, dar în același timp trebuie să învețe să intre undeva prin SMS sau electronic pentru autocitire. El își citește contorul, îl pune acolo și va fi taxat exact.

Sistemele moderne nu le pot apela toți, dar în același timp noi avem energia cumpărată pe bursă și am văzut cum fluctuează. Prețul se va duce foarte sus. Și e cel mai probabil, aceste sume riscă să se ducă și mai sus.

Desigur că noi o să-i atenționăm și o să încercăm să rezolvăm această problemă.”

Dl. consilier Cotescu Dante – ”dar păcăleala știți care-i? Că la estimarea respectivă îi pune 80 lei consumul și omul zice: o ce bine-i! Și s-au trezit acum la sfârșit cu regularizare, cu 12.000 lei cu 20.000 lei.”

Dl. consilier Catană Alexandru Dominic explică faptul că în astfel de situații nu sunt citite lunar aparatele de contorizare a energiei electrice și facturile sunt emise doar pe bază de estimări.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – ”avem un coleg consilier care se pricepe la asta. După ședință vă rog să vă consultați și dumnealui o să vă spună chiar comparativ, care este, cum este ...”

Dl. consilier Cotescu Dante consideră că este necesar ca beneficiarul să plătească lunar cât consumă.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia consideră că trebuie analizate și clauzele contractuale asumate de fiecare consumator care în prezent semnaleză probleme în ceea ce privește recalcularea consumului de energie electrică. În astfel de situații furnizorul respectă contractul în care sunt stipulate și perioadele de citire a contorilor.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – ”este puțin probabil că o să putem interveni noi. Avem de-a face cu Protecția Consumatorilor care reglementează relația dintre un furnizor și o persoană fizică. Dar până atunci noi trebuie să învățăm cu toții cum este cel mai bine să facem și ne sfătuim între noi, o să găsim o soluție.”

Nefiind alte discuții, dl. consilier Rape Dorel mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 07.01.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
dr. Rape Dorel



SECRETAR ORAȘ,
c.j. Sică Marcela

ÎNTOCMIT,
cons. jur. Forcoș Petre